Reine Baume

» datatype tree = T of tree list
> Beispiele:

» val t1 = T[]

» val t2 = T[t1,t1,t1]

» val t3 = T[T[t2],t1,t2]
» atomar: tl: e

([ ]

> zusammengesetzt: 20 1N\ t3:
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Unterbaume und Teilbaume

Sei t = T[t1...tp] ein Baum.

> ti,...,t, : die Unterbdume (engl. direct subtrees) von t
> tx : der k-te Unterbaum von t
» fun unterbaum (T ts) k = List.nth(ts, k-1)

v

Teilbdume (engl. subtrees):
» Wenn t ein Baum ist, dann ist t ein Teilbaum von t.
» Wenn t’ ein Unterbaum eines Baums t ist, dann ist jeder
Teilbaum von t’ ein Teilbaum von t.



